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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 
SEDUTA DEL 

  PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ....31............. - 06.06.2006 

  

ATTI CONSILIARI VIE LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

i DEL-6 GIUGNO.2006,.N, 31 

PRESIEDE 1L PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Micheie Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alie ore 10,35, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona,.il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale, e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n.30 del. 16 maggio 2006, il quale si intende approvato ai 

sensi dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dopo aver dato lettura delle 

comunicazioni, fa osservare all’ Assemblea, un minuto di silenzio in memoria del giovane 

militare ucciso in un ulteriore attentato a Nassiriya. | 

Il Presidente passa alla trattazione del punto.all’ordine del giorno che reca: 

e DIMISSIONI DEI CONSIGLIERI REGIONALI REMIGIO CERONI E 

CARLO: CICCIOLI DALLA CARICA-DI CONSIGLIERE REGIONALE. 

PRESA D'ATTO E SOSTITUZIONE. 

Il Presidente comunica che con note datate 22. maggio 2006 .e 25 maggio 2006, il 

consigliere Carlo Ciccioli e_il consigliere Remigio Ceroni hanno rassegnato le dimissioni 

dalla carica di consigliere regionale, essendo stati entrambi eletti alla carica di componenti 

della Camera dei Deputati nella recente consultazione elettorale del 9 e 10 aprile 2006, 

incompatibile con la carica di. consigliere regionale ai sensi dell’art. 4,.comma 1. della 

legge 23 aprile 1981, n. 154. 

Il Presidente, ricorda che ai sensi del sesto comma dell’art. 15 del Regolamento interno, il 

Consiglio regionale deve procedere alla presa d’atto e alla sostituzione dei due consiglieri 

dimissionari, e, che ia stessa. rappresenta un.adempimento .obbligatorio da. parte del 

Consiglio e non richiede una votazione esplicita, in considerazione della motivazione 

posta alla base delle dimissioni stesse. 

Il Presidente dichiara,. quindi, a nome del Consiglio regionale la. presa d’atto delle 

dimissioni dalla carica dei consiglieri regionali Carlo Ciccioli e Remigio Ceroni. 

Successivamente,..dopo aver dato ia. parola al consigliere. dimissionario. Ciccioli per un 

breve. intervento. di commiato, ricorda. ai consiglieri. che. in materia. di surrogazioni.     
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l’articolo 16, primo comma, della legge 17 febbraio 1968, n. 108 stabilisce che il seggio 

rimasto vacante per qualsiasi causa, anche se sopravvenuta, è attribuito al candidato che, 

nella stessa lista.e circoscrizione, segue immediatamente l’ultimo eletto. 

Dalle risultanze del verbale delle operazioni elettorali dell’Ufficio centrale 

circoscrizionale della Circoscrizione ‘elettorale regionale di Ancona. relativo alle. elezioni 
. per il Consiglio regionale del 3 ‘e 4 aprile 2005 si evince che nella lista n. 5 — con 

contrassegno. Alleanza nazionale - MSI, stessa lista e circoscrizione di elezione del 
consigliere dimissionario Carlo Ciccioli, il candidato che segue immediatamente l’ultimo 

eletto è il signor Daniele Silvetti. : 

Mentre. dalle risultanze del. verbale delle operazioni elettorali. dell’Ufficio. centrale 

circoscrizionale della Circoscrizione elettorale regionale di Fermo relativo alle elezioni per 

il Consiglio regionale del 3'e 4 aprile. 2005 si evince che nella lista n. 8 — con contrassegno 

Forza Italia, ‘stessa lista e cir coscrizione di elezione del consigliere dimissionario Remigio 

Ceroni, il candidato ‘che segue. immediatamente. L'ultimo. eletto è la signora. Graziella 

Ciriaci. i i 

Il Presidente comunica. che, anche. la. decisione relativa. alla . sostituzione, rivestendo 

carattere di accertamento tecnico, non dà luogo, secondo prassi costante ed in assenza di 

contestazioni, ad una votazione esplicita. 

IL CONSIGLIO REGIONALE PROCEDE ALL’ATTRIBUZIONE. DEL SEGGIO 

RESOSI VACANTE, A SEGUITO’ DELLE DIMISSIONI DEL CONSIGLIERE 

CARLO CICCIOLI AL SIGNOR.DANIELE SILVETTI.E DEL SEGGIO RESOSI 

VACANTE A SEGUITO DELLE DIMISSIONI DEL. CONSIGLIERE REMIGIO 

CERONI ALLA SIGNORA GRAZIELLA CIRIACI. | 

Il Presidente invita i consiglieri Daniele Silvetti e Graziella Ciriaci, presenti in aula, a 

prendere posto nei banchi del Consiglio regionale. : 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Ciriaci e Silvetti passa alla 

trattazione del punto.all’ordine del giorno che reca: 

© INTERROGAZIONE N, 182 del consigliere Bugaro “Situazione economica 

Aerdorica spa — assetto societario”; 

e INTERROGAZIONE N. 295 del consigliere Bugaro “Conti della. Società 

Aerdorica”. 

(abbinate ai sensi dell'art, 109 del Regolamento interno) 

Rispondono 1’ Assessore Pistelli e il Presidente della Giunta Spacca. 

Replica l’interrogante consigliere Bugaro. 

e INTERROGAZIONE N. 381 del consigliere Giannotti “Estensione rete ADSL 

al comune di Tavoleto”. 

Risponde l’ Assessore Spacca. 

Replica l’interrogante consigliere: Giannotti.        
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o INTERROGAZIONE N..419 dei consiglieri Procaccini, Bucciarelli “Crisi di 
n . . 

Risponde 1’ Assessore Ascoli. 

Replica l'interrogante consigliere Procaccini. 

e INTERROGAZIONE N. 283 del consigliere Castelli “Regolamento CE n. 

1257/99 — P.S.R. misura B: Insediamento giovani agricoltori ‘Bando d.g.r. 

536/01 sentenza TAR Marche — determinazioni ”; 

e INTERPELLANZA N, 18 del consigliere Pistarelli “Insediamento giovani in 

agricoltura con il contrihuto euroneo, TAR delie Marche, sentenza 4/2006”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 115 del Regolamento interno); 

| Illustra l’interpellanza il consigliere Pistarelli. 

E
 eplica l'interrogante consigliere Castelli. 

Il Presidente pone in votazione la richiesta del consigliere Rocchi di rinvio ad altra 

seduta, della proposta di legge regionale n. 81. Il Consiglio approva alla unanimità. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N, 42, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Discinlina delle derivazioni di acqua pubblica e delle 

occupazioni del demanio idrico”. I 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere Capponi. 

Conclusa ia discussione generale il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 

articoli e degli emendamenti. 

ARTICOLO 1 

Esame dell’emendamento all’art. 1 

Discussione: Binci, Comi, Capponi, 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
Tn i Fari Esame dell'articolo 

Votazione: H Consiglio approva alla m imità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Hl Consiglio approva alla unabimità. 
ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti all’art, 3 

Discussione:Comi, Capponi.     
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Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Hi Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Ii Consiglio. approva. alla unanimità. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7 

Fsame degli emendamenti all'articolo 7° 

Dichiarazione di voto: Comi. 

Il Presidente accoglie la richiesta del consigliere. Benatti, e sospende momentaneamente la 

seduta, per esaminare alcuni emendamenti. co i 

La seduta è sospesa alle ore 12,55. 

La seduta riprende alle ore 13,00. 

- I Presidente. riprende l° esame degli emendamenti all’ articolo 7. 

Esame degli emendamenti all’articolo7 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 7 i 

Votaziorie: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 8 a 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 9 
Votazione:.Il Consiglio approva alia unanimità. 

ARTICOLO 10. 
Votazione: Il Consiglio approva. 

. ARTICOLO 11 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 12 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 13 
Esame dell'emendamento all’articoio 13 
Discussione: Capponi, Comi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 13 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.        
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ARTICOLO 14 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 15 

Votazione: 1 Consiglio approva alla urianimità. 

ARTICOLO 16 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 17 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 18 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 19 

Esame degli emendamenti all’articolo 19 

Discussione: Comi. 

- Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. © 

Esame dell'articolo 19 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 20 

Votazione: II Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 21 

Votazione: Il. Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 22 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 23 A 

Votazione: Il Consiglio approva.alla unanimità. 

ARTICOLO 24 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 25 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 26 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 27 

Votazione: II. Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 28 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 29 ° 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 30 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 31 

Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 32 

Votazione: JL Consiglio approva. alla i unanimità 

ARTICOLO 33 

._ Votazione: Il Consiglio approva. alla unanimità. 

: ARTICOLO 34 - 
Votazione: IL Consiglio approva alla: unanimità. x 

ARTICOLO 35° 

Votazione: Il Consiglio appr ova alla ananimità. 

LT. ARTICOLO 36... sE 

Votazione: Il Consiglio. appro ova alla unanimità. 

ARTICOLO 37. 

Votazione: IL Consiglio appr ova. alla” unanimità. 

ARTICOLO 38 o 
Votazione: Il Consiglio: approva alla unanimità. _ n ” ; 

ARTICOLO 390 a 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 40 

Votazione: IL Consiglio. approva alla unanimità. 

ARTICOLO 41. ni 

Votazione: H-Consiglio approva. alla unanimità. 

ARTICOLO 42 i 
Votazione: Il Consiglio approva.alla unanimità. 

ARTICOLO 43. e 
Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 44. 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 45 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 46 

Esame degli emendanti all’ art.46 

Discussione: Capponi, Comi, Brandoni. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 46 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 47 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

trsefae do 
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ARTICOLO 48 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla 

unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente, prima 

di indire la votazione finale della proposta di legge regionale n. 42, emendata, 

comunica che_è stato presentato ed. acquisito agli atti un. ordine del giorno relativo 

all’argomento trattato, a firma del consigliere Binci e dopo aver dato la parola al 

firmatario per l’illustrazione e ai consiglieri Procaccini, Santori, Capponi e Castelli, per le 

dichiarazioni di voto lo pone in votazione. Il Consiglio approva l'ordine del giorno, 

allegato al presente processo verbale. 

IL Presidente indice la. votazione finale della. proposta di legge regionale n. 42, 

emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito; 

Il Consiglio approva alla unanimità 

IL PRESIPENTE DEL CONSIGLIO 
Luigi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altémeni 

Guido Castelli . 
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